



**EDITAL Nº 030/2016-DPG/UNIFAP DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016
PROCESSO SELETIVO 2017 CURSO DE MESTRADO
EM BIODIVERSIDADE TROPICAL – PPGBIO**

ERRATA

LOCAIS DE PROVA

Onde se lê:

Belém (PA)

Embrapa Amazônia Oriental, Prédio Central - Espaço Memória, Trav. Dr. Eneas Pinheiro, S/N (Esq. com Av. Perimetral), Bairro do Marco.

Brasília (DF)

Auditório 2, Instituto de Ciências Biológicas (IB), UnB, Campus Darcy Ribeiro

Rio de Janeiro (RJ)

Conservação Internacional, Av. Rio Branco, 131, 8º andar – Centro 20040-006

MACAPÁ (AP)

Bloco de salas de aula da Pós-Graduação,(em frente a Rádio Universitária), Campus Marcos Zero

Leia-se:

Belém (PA)

Embrapa Amazônia Oriental, Prédio Central - Espaço Memória, Trav. Dr. Eneas Pinheiro, S/N (Esq. com Av. Perimetral), Bairro do Marco.



Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Tropical
Mestrado e Doutorado
UNIFAP / EMBRAPA-AP / IEPA / CI BRASIL



Brasília (DF)

Universidade de Brasília, Campus Universitário Darcy Ribeiro, Instituto de Ciências Biológicas (IB), Auditório 2, Andar Térreo, Bloco E, Asa Norte, Brasília – DF CEP.: 70910 - 900

Rio de Janeiro (RJ)

Conservação Internacional, Av. Rio Branco, 131, 8º andar – Centro 20040-006

MACAPÁ (AP)

Bloco de salas de aula da Pós-Graduação,(em frente a Rádio Universitária), Campus Marcos Zero

Macapá, 30 de janeiro de 2017.

Prof. Dr. Caio Pinho Fernandes Coordenador do PPGBIO
Portaria nº 0557/2016 – UNIFAP